
SKZ o varstvu
okolja

V občinskem programu SKZ je kar v dveh
točkah omenjeno varovanje narave, torej
zemlje, vode in zraka pred prevelikim onesna-
ževanjem.

Zavedamo se namreč, da samo počiščen
lastni prag in okolica ter odpeljane smeti še
niso dovolj, da ustrežemo naši skupni zahtevi
in dolžnosti varovanja narave. Kajti vse te
smeti se kopičijo na drugem mestu in postajajo
ekološka bomba, saj prodirajo v zemljo od
koder črpamo zaenkrat še pitno vodo.

Prav zato opozarjamo, da je edini izhod,
zmanjšanje smeti na minimum. Smeti je po-
trebno sortirati že doma. Vse organske na
deponijo ali živalim. Sosedovim, če ni doma-
čih! Zaključena vaška ali krajevna področja
naj združijo kontejnerje ter jih primerno ozna-
čijo. Spoštovanje oznak na kontejnerjih, pa

tudi nadzor nad divjimi odlagališči morajo
prevzeti sosedje in vsi krajani. Kršilce pa je
potrebno denarno kaznovati in tako zbrani
denar bo znižal objektivne stroške odvoza
smeti, ki naj bi se odvažale po potrebi, torej
po naročilu.

Kmetje zagovarjamo korenite spremembe
pri odvozu smeti, saj že od nekdaj »varčuje-
mo« z njimi in jih v veliki večini že sami doma
predelamo, tako da ostanejo samo še konzer-
ve in kosti. Odvoz pa plačujemo po ceni za
kvadratni meter stanovanjske površine. kot
tisti, ki mečejo vse v isti koš.

Zavedamo se, da je to le majhna količina
smeti, in da bo potrebno ukrepati tudi v indu-
striji in nenazadnje tudi v najrazličnejših skla-
diščih kot npr. CZ, kjer se hranijo raznovrstna
dekontaminacijska in druga kemična ^redstva
katerim je rok že potekel in nihče ne ve kaj bi
počeli z njimi. Velika sprememba pa bi to bila
v kulturni in ekološki zavesti, kajti prepričani
smo, da bo bolje, da se za te korake čimprej
sami odločimo prostovoljno, kot pa, da nas
razmere same v to prisilijo, ko bo prepozno.

Da gre življenje v to smer pa se je večkrat
pokazalo in se kaže tudi v Sloveniji (Dravsko
Polje, pomori rib...)

Predlagamo, da so nosilci pobude po zasel-
kih in KS, Zeleni, SKZ in vsi oslali, ki se že
zavedajo, da je to mogoče najresnejši pro-
blem našega preživetja in ohranitve življenja
tudi v moji vasi ali mestu. Storimo torej kon-
kreten korak in omogočimo življenje tudi svo-
jim potomcem.
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